

## REV. BECKER JAKAB

eltávozott . . . Megtért az örök hazába . . . Ezek a gondolatok kergették egymást agyamban, amikor hétfőn reggel halottam a hirt: Rev. Becker Jakab meghalt.

A nap vakítóan és melegén sütött. Néha enyhe felhők árnyékolták be. Nem szűnt ezzel azonban a meleg hatása, amely lassanként, ahogyan értelmem kezdte megérteni a történet, mintha még melegebb lett volna. Agyamban minden rész csak azt zugta, zakatolta: Rev. Becker Jakab meghalt, eltávozott . . .

Lassanként éreztem át ennek valóját . . . és akkor kezdtem gondolkodni . . . mintha messze távolból mondták volna a mellettem állók: "szombat este még frissen, vidáman indult el," hogy pár óra múlva már az örök hazában találkozasson azokkal az igaz barátaival, a kikkel együtt hosszú évtizedeken keresztül harcolta meg a maga harcát s akiket már korábban magához hívott a mi Atyánk, az Ur, az örök életre . . .

Emlékszem első találkozásunk alatti beszélgetésünkre . . . és azután később, amikor csak találkoztunk akár a Detroiti Ujság szerkesztőségében, akár otthonában a parochián. Az udvariassági kapcsolatokon is tulmenően, kerestük és kutattuk egymást . . . Kerestük és

kutattuk egymást . . . és én megtaláltam benne azt, amit kerestem benne . . . a jó és önzetlen embert és az őszinte, igaz barátot.

És az utóbbi időkben már többet találkoztunk. Mindkettőnknek jól esett, ha egy kicsit elbeszélgethettünk. Hisz ezek azok az alkalmak, amikor egyik ember közelebb kerül a másikhoz, megismeri és megszereti egymást. És én nagyon megszerettem Rev. Becker Jakabot. Mert igen jó barát volt.

Ilyen beszélgetések alkalmával ismertem meg a korábbi nagy detroiti problémákat, a melyek évtizedek előtt voltak a detroiti magyarság érdekkörében . . . Ész ismertem meg ezen idő alatti írásaiból Rev. Becker Jakabot, aki a magyarság nagy érdekei mellett szállt sikra és kitartó munkával diadalra is vitte az igazságot.



Szegényebb lett a detroiti magyarság ismét egy nagy magyar lélekkel, és én egy önzetlen, tapasztalt, igaz barátal. Mert Rev. Becker Jakab igaz ember volt. Azzá lett az örök kapcsolatok igaz útján, mert szolgált Istennek és embernek a végtelen testvéri szeretet mezején.

Rev. Becker Jakab tagja volt a Magyar Református Egyesületnek és mindenkor lelkes szószólója a Református Egyesület Bethlen Otthonának. A szeretet mezején szolgált és sok szép szeretet virággal ékesítette a Krisztusunk országa felé vezető utat, a Ligonieri Bethlen Otthonunk hathatós támogatásával is.

Rev. Becker Jakab emlékét és szeretetét megőrizzük szívünkben.

DR. HALÓ TIBOR

